

Krx
AESTHETICS



KRX AESTHETICS®

V-TOX LIFTING KEZELÉS

WWW.LONDONBEAUTY.HU

KRX AESTHETICS®

A KRX Aesthetics egy orvos-kozmetológiai, innovatív kezelésekre fókuszáló koreai termékcsalád. Olyan egyedülálló bőrápolási termékeket hozott létre, amely specifikus bőrproblémákat céloz meg.

Az aktív összetevőkkel a koreai **KRX Aesthetics** Cosmeceutical bőrápoló termékcsaládja az innovatív kozmetikai arckezelések igényeit szem előtt tartva lett megalkotva.

Magyarországon a koreai kozmetikai gépek már bizonyították, hogy mennyire megbízható és magas minőséget képviselnek. Most itt az idő, hogy a kozmetikusok megismerjék a professzionális K-beauty világát.

Minden termék az Európai Unióban elfogadott minősítéssel a CPNP regisztrációval rendelkezik. Ezen kívül pedig birtokában van az összes szükséges KFDA, ISO minősítésnek.

MAGYARORSZÁGI FORGALMAZÓ

Beautypro Kft.

www.londonbeauty.hu

info@londonbeauty.hu

V-TOX LIFTING KEZELÉS

DOUBLE LIFT ARCKONTÚROZÓ KEZELÉS

MI AZ A V-TOX ARCKEZELÉS ?

Prémium anti-ageing kezelés, amely egyszerre liftinggel és feszesít. Serkenti a vérkeringést és élénkíti a fakó, fáradt arcszínt. Az eredmények már egy kezelés után láthatóvá válnak ezért kifejezetten ajánlott az "esemény előtti" kezelésekhez is!

A kezelés beindítja a kollagén és elasztin rostok újraképződését, azonnal megemeli, feltölti a bőrt és megfelelő hidratáltságot biztosít. A kezelés étellel telivé varázsolja az arcot.

A KRX V-tox egy különleges és látványos, azonnali hatású bőrmegújító, pórusösszehúzó kezelési protokollt kínál kozmetikusnak.

MILYEN HATÁST AD A V-TOX KEZELÉS?

A kezelés egy 35+ bőrök feszesítő, lifting hatású arckontúrozó kezelése.

A kezelés hatására egy azonnal látható feszesebb, simább, étellel telibb bőrt kapunk, amely hosszantartóan szépíti majd vendégünk arcát.

Különleges és nagyon hatékony kezelés, amely egy egyszerű és gyors, műtét nélküli arcfiatalítást eredményez.

A V-tox kezelés önmagában is hatásos protokollt kínál, viszont a kezeléskombinációkkal a hatása fokozható. A laza, feszségét veszített bőrre egy télen-nyáron végezhető intenzív anti-aging kezelést kínál, ami a mély rétegek kezelésén túl a felszínen is kedvező és látványos hatást biztosít.

A kezelést követően a vendégnek nincs szüksége pihenő időre.

MILYEN HATÓANYAGOKAT TARTALMAZ A V-TOX KEZELÉS?

6 különböző kollagén,
11 Peptide
10 ázsiai növényi kivonat
Niacinamide és Bioflavonoidok

KONTRAINDIKÁCIÓK

Bármilyen allergia az összetevőkre

Nyílt sebek a kezelni kívánt bőrfelületen.

Aktív Herpes vagy más bakteriális, vírusos bőrelváltozás.

Daganatos betegség, Kemoterápia.

Szemhéj plasztika vagy szemműtét az elmúlt 6 hónapban.

UTÓÁPOLÁS

A vendégnek a a kezelést követően maximalizálnia kell a folyadék fogyasztását. A kezelés hosszantartó hatásához 2 napon keresztül min. 1,5- max. 2,5 liter víz fogyasztása ajánlott.

A kezelés után 6 órán keresztül nem szabad megmosni az arcot.

A kezelés napján ne végezzen erős izzadással járó sportot, ne menjen úszni, szaunázni, szoláriumba.

Viseljen fényvédőt.

KEZELÉSI PROTOKOLL

A V-TOX kezelés jól kombinálható:

- Carboxy Terápiával
- Vörös fényterápiával
- Boto-RX Meso booster vagy Lazac DNA ampullával
- Gépi mikroáramos face lifting kezeléssel
- HA Filling por használatával
- Gellé peel-off maszkokkal.

A leglátványosabb hatást a Carboxy kezeléssel, fényterápiáva és mikroáramos lifting kezeléssel kombinálva érhetjük el.

Gépi kezeléshez:

A kezelés kiegészíthető más KRX hatóanyagokkal, szérumokkal.

Amennyiben más kezeléssel kombináljuk fontos a megfelelő sorrend.

A V-TOX kezelést mindig a Carboxy kezelés után alkalmazzuk!

Ampulla alkalmazása mindig a V-TOX használata előtt történik.

A szérumok, ampullák bejuttatása bármilyen géppel történhet, tisztaságuk biztosítja a NANO vagy MIKRO tűs kezelésekhöz alkalmazva is.

Maszk keverés:

Mérjük ki **5 ml V-TOX** folyadékot a mérőpohárba majd egy szilikonos spatula használatával egyenletesen vigyük fel az arc és a nyak részre figyelve, hogy a fül melletti és áll vonal is fedve legyen. A felvitelt a nyak részről indítjuk felfelé haladva. A szemhéjra is alkalmazható, óvatosan ne kerüljön a szembe. Szembe kerülés esetén bő vízzel mossuk ki.

Hatóidő: **20 perc (teljes száradásig)**

A hatóidő alatt használhatunk vörös fényterápiát, légylézer kezelést.

A maszk keményebbre köt, az eltávolításához használjunk egy legyezőecsetet amivel bevizezzük a bőrt, majd egy nedves mosdókesztyű segítségével eltávolítjuk a bőrről.

Protipp: A maszk eltávolítása után használj egy meleg vizes, akár törölköző melegítőbe tett funkcionális textilt amivel könnyen eltávolíthatod a vendég bőréről a maradványokat.

Minden kezelés végén alkalmazzunk zárókrémet.

(KRX Active31 szemránckrém, KRX Clinical Face Lifting arckrém, KRX kollagénes nyak és dekoltázs krém)

Kezelési terv: Carboxy+V-tox kezelés:

1. Letisztítás (Sminkle mosó balzsam és Enzimes arctej használatával)

2. KRX Blue peel 10 perc hatóidővel, majd utána vizes szivaccsal eltávolítás, majd szárazra törlés. (a nagyon érzékeny, könnyen kipirosodó, vékony bőrnél hagyjuk ki ezt a lépést)

3. Carboxy terápia / 15-20 perc

4. V-TOX maszk / 20 perc

A hatóidő alatt alkalmazható vörös fényterápia vagy lágylézer kezelés.

5. KRX Tranexamix+Arbutin fátyolmaszk vagy KRX Cica fátyolmaszk (kipirosodott bőr esetén)

6. A fátyolmaszk hatóideje (10 perc) alatt alkalmazható dekoltázs és kar masszázis vagy fejmasszázis jade fésű használatával.

6. Befejező krémek, fényvédő alkalmazása.

Otthoni ápolásra, a kezelés hatékonyságának növelésére ajánljuk vendégünknek a KRX Clinical face lifting arckrém, Active 31 szemránckrém és a KRX kollagénes nyak, dekoltázs krém.

AJÁNLOTT KEZELÉSI ÁR: 19.990.-Ft - 24.990.-Ft- 29.990.-Ft / 75-80 perc

A kezelési árak ajánlott árak! Meghatározásuk az alkalmazott kiegészítő kezelések függvényében változik.

Amennyiben a kezelést szeretnénk kiegészíteni hatóanyagos gépi kezeléssel akkor azokat a V-TOX maszk használata előtt kell alkalmazni.

A kezelési protokoll kiegészíthető az utolsó lépésben a felszívódó kollagén szálakkal is.

Masszázzsal kombinálva is végezhető a kezelés.